
 

 

 

 

 

 

 

  

 Pachetul conține cele 3 volume din seria Claude. 

 Iată-l pe Claude, un cățel deloc obișnuit! 

 Claude în oraș - volumul 1 - Iese la plimbare în oraș și devine erou.  

 Claude în vacanță - volumul 2 - O vacanță la malul mării se dovedește a fi 

pentru Claude mult mai distractivă decât se aștepta, din clipa în care întâlnește 

pirați, navighează în depărtări și descoperă o comoară.  

 Claude la circ - volumul 3 - O plimbare în parc duce la o plimbare pe sârmă 

atunci când Claude se alătură unui circ, aruncă șarlote și devine vedeta spectacolului.  

 

 Un tată, o fetiţă şi câinele lor naufragiază pe o insulă pierdută în ocean. 

Fără să ştie însă că aceasta nu este ceea ce pare. Insula îi protejează de frig şi de 

vânt, de valuri şi de primejdii, dezvăluindu-le în acelaşi timp o lume magică de 

culori, sunete şi miresme cu totul necunoscute. 

Până într-o zi, când sunt salvaţi. Dar oare au reuşit ei să dezlege misterul insulei? 

 

 La început a fost Ariadna. Și firul dăruit de mama ei, care trebuia urmărit 

cu strășnicie până la capăt. Se spune că doar firul mamei știe drumul bun. Ce se 

întâmplă însă când Ariadna se abate din cale? Ei bine, abia atunci începe aventura. 

O aventură care ne va purta din cer până în adâncurile întunecate ale pământului. 

 Povestea Ariadnei poate fi povestea oricărui copil, a tuturor celor care aleg 

să nu meargă pe căi bătute și sigure și care se aruncă neînfricați în necunoscut, 

cucerind lumea. 

 Timeea și Teo își continuă seria aventurilor în vremuri și locuri îndepărtate 

în căutarea următorului indiciu din puzzle-ul care ar recompune formula magică cu 

care pot rupe vraja care o ține prizonieră pe Alya, prietena lor. 

 De această dată copiii au ajuns în Olympia, acolo unde au șansa să vadă 

una dintre cele șapte minuni ale lumii antice, să asiste la Jocurile Olimpice și să își 

facă un nou prieten. Pericolele sunt mari, însă istețimea lor îi va salva și de această 

dată. 

 „Aventuri în templul mayaş” este primul volum din seria de opt cărţi 

intitulată „Alya şi cutia muzicală”, semnată de Alina Ghimiş. Teo şi Timeea sunt 

doi copii obişnuiţi, isteţi şi curioşi, care pornesc într-o aventură fantastică, care-i 

poartă înapoi în timp, în opt destinaţii diferite, din dorinţa de a o ajuta pe Alya, 

micuţa zână prinsă captivă într-o veche cutie muzicală. 

 După ce vor citi fiecare volum, copiii sunt invitaţi să completeze 

„chestionarul micului explorator”, un set de întrebări care îi vor ajuta să îşi testeze 

isteţimea, atenţia şi abilitatea de a găsi înţelesurile potrivite ale unor cuvinte. 


